10.

11.

Welches Satzglied ist die Begriindungsergéinzung? (Grund)

Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs miide.

() Der Hund () ist () aufgrund des langen Spaziergangs () mide.

Wegen des Regens fallt das Spiel aus.

() Wegen des Regens O fallt () das Spiel () aus.

Ich trage aufgrund der kiihlen Temperaturen eine Jacke.

() Ich () trage () aufgrund der kihlen Temperaturen () eine Jacke.

Wegen meiner schlechten Note bin ich entéuscht

() Wegen meiner schlechten Note ) bin () ich () entduscht

Ich bin wegen meines bevorstehenden Geburtstags aufgeregt.

O lch O bin (O wegen meines bevorstehenden Geburtstags O aufgeregt.

Die StraBen sind wegen des starken Regens lberflutet.

() Die StraBen () sind () wegen des starken Regens () Uberflutet.

Ich esse Obst aufgrund seiner gesunden Eigenschaften.

() Ich () esse () Obst () aufgrund seiner gesunden Eigenschaften.

Ich trage eine Sonnenbrille wegen des grellen Sonnenlichts.

() Ich () trage () eine Sonnenbrille () wegen des grellen Sonnenlichts.

Der Motor ist wegen seiner veralteten Technik laut.

() Der Motor () ist () wegen seiner veralteten Technik O laut.

Ich habe Hunger wegen des langen Spaziergangs.

() Ich () habe (0 Hunger () wegen des langen Spaziergangs.

Der Film ist aufgrund seiner spannenden Handlung gruselig.

) Der Film () ist () aufgrund seiner spannenden Handlung () gruselig.
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Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs mide.

() Der Hund () ist @ aufgrund des langen Spaziergangs () mude.

Wegen des Regens fdllt das Spiel aus.

@® Wegen des Regens O fallt () das Spiel () aus.

Ich trage aufgrund der kiihlen Temperaturen eine Jacke.

() Ich () trage @ aufgrund der kishlen Temperaturen () eine Jacke.

Wegen meiner schlechten Note bin ich entduscht

@® Wegen meiner schlechten Note () bin () ich () entduscht

Ich bin wegen meines bevorstehenden Geburtstags aufgeregt.

() Ich () bin @® wegen meines bevorstehenden Geburtstags () aufgeregt.

Die StraBen sind wegen des starken Regens uberflutet.

() Die StraBen () sind @ wegen des starken Regens () Uberflutet.

Ich esse Obst aufgrund seiner gesunden Eigenschaften.

() Ich () esse () Obst @ aufgrund seiner gesunden Eigenschaften.

Ich trage eine Sonnenbrille wegen des grellen Sonnenlichts.

O lch ) trage (0 eine Sonnenbrille @ wegen des grellen Sonnenlichts.

Der Motor ist wegen seiner veralteten Technik laut.

() Der Motor ) ist @ wegen seiner veralteten Technik () laut.

Ich habe Hunger wegen des langen Spaziergangs.

() Ich () habe () Hunger @® wegen des langen Spaziergangs.

Der Film ist aufgrund seiner spannenden Handlung gruselig.

() Der Film () ist @ aufgrund seiner spannenden Handlung () gruselig.



